
	
	
Floor	Plan	Draft	Options	Survey	Summary	
	
On	March	1,	the	City	of	Austin	Parks	and	Recreation	Department	and	the	Austin/Travis	
County	Health	and	Human	Services	Department,	in	partnership	with	design	consultant	
McKinney	York	Architects,	released	three	(3)	floor	plan	draft	options	for	community	
feedback	to	inform	the	design	planning	for	the	new	Montopolis	Recreation	and	
Community	Center.	The	floor	plan	drafts	were	based	on	earlier	community	feedback	
received	during	December	2015’s	“Community	and	Project	Team	Meet	and	Greet”	and	
the	“Community	Visioning	Workshops”	held	this	January.		
	
To	increase	community	awareness,	the	floor	plan	drafts	(Attachment	1)	were	displayed	
on	large	boards	at	four	locations	in	the	Montopolis	neighborhood	from	March	1	through	
the	14.	During	that	time,	community	feedback	was	gathered	through	paper	surveys	
(Attachment	2)	available	at	each	site.	The	survey’s	goal	was	to	understand	which	floor	
plan	the	community	preferred.	Survey	questions	were	developed	according	to	the	
community	feedback	received	from	the	Adjectives	Exercise	during	the	“Community	and	
Project	Team	Meet	and	Greet”	event,	when	we	asked,	"how	would	you	like	your	
community	to	describe	the	new	Recreation	and	Community	Center?”	
	
For	those	who	could	not	visit	one	of	the	four	locations,	the	floor	plan	drafts	and	survey	
were	made	available	online	in	English	and	Spanish	from	March	1-14.	The	community	
was	also	invited	to	request	small	group	sessions	or	to	make	comments	over	the	phone	
by	calling	Austin	3-1-1,	the	City	of	Austin	services	line.	
	
A	total	of	193	surveys	(Attachment	3)	were	submitted	through	a	combination	of	paper	
surveys,	online	submittals,	and	in-person	survey	intercepts.	Upon	request,	the	project	
team	also	presented	the	boards	to	the	Montopolis	Neighborhood	Association.	Feedback	
received	during	the	survey	period	is	intended	to	inform	and	help	guide	the	final	
schematic	design.	None	of	the	three	floor	plan	drafts	is	to	be	considered	as	final.	On	the	
evening	of	May	4,	the	final	schematic	design	will	be	presented	at	the	Montopolis	
Recreation	Center’s	Cinco	de	Mayo	celebration.	
	
Montopolis	neighborhood	floor	plan	drafts	display	locations	
	

• Montopolis	Recreation	Center	–	1200	Montopolis	Dr.		
• Allison	Elementary	School	–	512	Vargas	Rd.	
• Southeast	Health	and	Wellness	Center	–	2901	Montopolis	Dr.	
• Ruiz	Branch	Library	–	1600	Grove	Blvd.	
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Name:	________________________________________________	

Zip	Code:	____________________________________________	

Address:	_____________________________________________	

Email:	________________________________________________	

Phone	Number:	____________________________________	

	
Your	feedback	is	important	to	us!	Please	answer	the	following	questions	to	tell	us	which	
design	you	prefer	for	the	new	Montopolis	Recreation	and	Community	Center.	The	
questions	are	based	on	the	community	feedback	received	from	the	Adjectives	Exercise	
earlier	this	winter,	when	we	asked,	"how	would	you	like	your	community	to	describe	the	
new	Recreation	and	Community	Center?”	
	
	
1)						Which	option	do	you	think	is	the	most	
“inviting?”	

a. Option	A	
b. Option	B	
c. Option	C	

	
2)						Which	option	do	you	think	is	the	
“safest?”	

a. Option	A	
b. Option	B	
c. Option	C	

	
3)						Which	option	do	you	think	is	the	most	
“respectful?”	

a.	 Option	A	
b.	 Option	B	
c.	 Option	C	

	
4)						Which	option	do	you	think	is	the	most	
“humble?”	

a. Option	A	
b. Option	B	
c. Option	C	

	

5)						Which	option	do	you	think	is	the	most	
“balanced?”	

a. Option	A	
b. Option	B	
c. Option	C	

	
6)						Which	option	do	you	think	is	the	most	
“innovative?”	

a. Option	A	
b. Option	B	
c. Option	C	

	
7)						Which	option	do	you	prefer	the	most”	

a. Option	A	
b. Option	B	
c. Option	C	

	
Additional	Comments:	
_________________________________________________	

_________________________________________________	

_________________________________________________	

_________________________________________________	

_________________________________________________	

_________________________________________________	
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Nombre:	____________________________________________	

Código	Postal:	_____________________________________	

Dirección:	__________________________________________	

Correo	Electrónico:	_______________________________	

Teléfono:	___________________________________________

¡Tu	opinión	es	importante	para	nosotros!	Por	favor,	contesta	las	siguientes	preguntas	para	
decirnos	que	diseño	prefieres	para	el	nuevo	Centro	Comunitario	y	Recreacional	
Montopolis.	Las	preguntas	están	basadas	en	retroalimentación	recibida	de	parte	de	la	
comunidad	durante	el	Ejercicio	de	Adjetivos	que	se	llevó	acabo	a	principios	de	este	
invierno,	cuando	preguntamos,	"¿Cómo	te	gustaría	que	tu	comunidad	describiera	el	nuevo	
Centro	Comunitario	y	Recreacional?"
	
	
1)						¿Qué	opción	te	parece	que	es	la	más	
"acogedora?"	

a. Opción	A	
b. Opción	B	
c. Opción	C	

	
2)						¿Qué	opción	te	parece	que	es	la	más	
"segura?	

a. Opción	A	
b. Opción	B	
c. Opción	C	

3)						¿Qué	opción	te	parece	que	es	la	más	
"respetuosa?"	

a.	 Opción	A	
b.	 Opción	B	
c.	 Opción	C	

	
4)						¿Qué	opción	te	parece	que	es	la	más	
"humilde?"	

a. Opción	A	
b. Opción	B	
c. Opción	C	

	
	
	
	

	
5)						¿Qué	opción	te	parece	que	es	el	más		
"balanceada"	
	

a. Opción	A	
b. Opción	B	
c. Opción	C	

	
6)						¿Qué	opción	te	parece	que	es	la	más	
"innovadora?"	
	

a. Opción	A	
b. Opción	B	
c. Opción	C	

	
7)						¿Qué	opción	prefieres?	
	

a. Opción	A	
b. Opción	B	
c. Opción	C	

Comentarios:	

_________________________________________________	

_________________________________________________	

_________________________________________________	

_________________________________________________	

_________________________________________________	
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54.30% 101

Q1 Which option do you prefer the most?
Answered: 186 Skipped: 7

Total 186
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Q2 Which option do you think is the most
“inviting?”

Answered: 191 Skipped: 2
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Q3 Which option do you think is the
"safest?"

Answered: 190 Skipped: 3
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Q4 Which option do you think is the most
"respectful?"

Answered: 185 Skipped: 8
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30.27% 56
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Q5 Which option do you think is the most
"humble?"

Answered: 185 Skipped: 8
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18.72% 35

33.16% 62

48.13% 90

Q6 Which option do you think is the most
"balanced?"

Answered: 187 Skipped: 6

Total 187
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14.44% 27

33.16% 62
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Q7 Which option do you think is the most
"innovative?"

Answered: 187 Skipped: 6

Total 187
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